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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

1
子どもは学校に行くのを楽しみにしてい
る。

11 68.75 3 18.8 2 12.5 12 100 0 0 0 0 7 63.6 1 9.09 3 27.3 5 100 0 0 0 0 35 79.55 4 9.091 5 11.4

2
学校は、子どもの障がいや心身の状態につい

てよく理解している。
9 56.25 7 43.8 0 0 7 58.3 3 25 2 16.7 6 54.5 1 9.09 4 36.4 1 20 2 40 2 40 23 52.27 13 29.55 8 18.2

3
学校は子どもたちに命を大切にする心や、社会の
ルールを守る態度を養おうとしている。

5 31.25 4 25 7 43.75 7 63.6 3 27.3 1 9.09 4 36.4 0 0 7 63.6 2 40 1 20 2 40 18 41.86 8 18.6 17 39.5

4
学校行事は子どもに合わせて工夫されてい

る。
8 50 4 25 4 25 4 33.3 5 41.7 3 25 7 63.6 0 0 4 36.4 3 60 1 20 1 20 22 50 10 22.73 12 27.3

5
学校はいじめについて子どもが困っているこ

とがあれば真剣に対応してくれる。
4 25 1 6.25 11 68.75 2 16.7 1 8.33 9 75 1 9.09 0 0 10 90.9 1 20 0 0 4 80 8 18.18 2 4.545 34 77.3

6
学校は子どもの教育活動中の健康への配慮や事
故・体調の急変に、適切な対応をしている。

9 56.25 7 43.8 0 0 6 50 2 16.7 4 33.3 8 72.7 0 0 3 27.3 3 60 1 20 1 20 26 59.09 10 22.73 8 18.2

7 学校は1人1台端末を効果的に活用している。 4 25 1 6.25 11 68.75 4 36.4 2 18.2 5 45.5 0 0 0 0 11 100 0 0 0 0 5 100 8 18.6 3 6.977 32 74.4

8
学校は、「個別の教育支援計画」の作成と活用に
向けて、学園スタッフと連携して取り組んでい
る。

7 46.67 2 13.3 6 40 4 36.4 5 45.5 2 18.2 5 45.5 1 9.09 5 45.5 1 20 2 40 2 40 17 40.48 10 23.81 15 35.7

9
学校は、行事の実施にあたって学園への相談を適
切に行っている。

7 46.67 7 46.7 1 6.667 5 45.5 3 27.3 3 27.3 6 54.5 0 0 5 45.5 2 40 2 40 1 20 20 47.62 12 28.57 10 23.8

10
学校は学園との連絡や情報提供を行ってい
る。

9 60 6 40 0 0 5 45.5 4 36.4 2 18.2 7 63.6 2 18.2 2 18.2 3 60 1 20 1 20 24 57.14 13 30.95 5 11.9

11
学校は子どもの人権やプライバシーに配慮してい
る。

9 60 1 6.67 5 33.33 4 36.4 2 18.2 5 45.5 5 45.5 0 0 6 54.5 2 40 2 40 1 20 20 47.62 5 11.9 17 40.5

学園用　学校教育自己診断アンケート

番号 質　問　内　容

医師・看護師 支援課 訓練課 福祉課・事務部・その他
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